
平成２５年度　学校評価アンケート結果（前期）
７月実施

【回答率】 生徒92.3%　保護者83.6%　教職員100%

「７．ボランティア活動等で地域との交流に努めていると思うか」
　生徒・保護者ともに交流に努めていると感じている割合が７０％前後と
なっています。昨年前期に比較して６～７ポイント向上しています。

「８．自分の進路に関心を持ち、将来を前向きに考えているか」
　健康と同様、生徒本人は進路を前向きに考えていると思っています
が、保護者・教職員の順にもっと進路について考えてほしいと願っていま
す。

「１．学習や授業に熱心に取り組んでいますか」
　保護者評価は昨年と比較して横ばいです。生徒評価では７ポイント低く
なりました。

「２．授業のルールを守っていますか」
　昨年度末では生徒・教職員ともに９０％前後「守っている」でした。今回
は教職員の評価では６１％と低くなっています。後期に向けて改善してい
かなければなりません。

「３．課題等を期日までに提出していますか」
　教員調査の値が低いのは、促されて提出するのではなく、生徒自らが
考えて主体的に課題に取組む姿勢を教員側が求めている表れです。粘
り強い指導を継続していきます。

「４．あなたは（生徒は）きちんと挨拶していますか」
　生徒・保護者ともに高い数値でおおむね良好と答えていますが、教員
は自ら挨拶ができるかという観点でまだ不足と考えているようです。「あ
いさつは自らするものだ」ということを学校生活全体で伝えたい。

「５．生活指導は適切に行われているか」
　生活指導については、生徒・保護者・教職員ともに適切だと感じている
割合が７５％を超えています。

「６．健康に留意して規則正しい生活をしているか」
　生徒本人は健康に留意していると思っていますが、保護者・教職員の
順にもっと健康的な生活をしてほしいと願っています。
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６．健康に留意して規則正しい生活をしているか。 
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「９．コミュニケーション力が向上したか」
　昨年に比較して生徒では横ばい、教職員では１０ポイント向上していま
す。今後もコミュニケーション力の向上を意識した授業に取組んでいきた
いと思います。

「１０．先生は生徒を理解して指導しているか」
　生徒本人も理解されていると思っているが７０％近くに上っています。
教職員側も７７．８％理解して指導していると思っています。今後も生徒
理解に努力していきます。

「自分の授業が、生徒が授業に参加できるよう、工夫されていると思いま
すか」と聞いてみました。その結果が左のものです。「やや肯定」８０％か
ら自信をもって「肯定」と言えるように工夫を続けます。

　保護者だけの質問項目では昨年と比較してみました。「２．よく話し合っ
ている」では「肯定」と「やや肯定」を合わせ若干増加（１．６％）です。しか
し「肯定」だけを見ると７．６％も減少しています。

「３．学校に足を運ぶ」では、３．２％の増加です。後期にはさらに増える
ように工夫したいと思います。
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３．ＰＴＡ行事や文化祭、学校公開などの機会を利用して、 

  学校に行きたいと思いますか。 

35.9  

28.3  

42.4  

51.6  

14.1  

16.3  

4.7  

2.2  

2.9  

1.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Ｈ２４ 

Ｈ２５ 

２．ご家庭では、お子様とよく話し合っていると思いますか。 


